



LED Strips Light

JNN-20-200LED



User Manual



Thank you for choosing OxyLED 66ft 300 LED Rope Light. Please read this manual carefully before using it and keep this manual in a safe place for future reference.

Product Description

It is perfect for both indoor and outdoor decoration, such as bedroom, wedding, lawn, garden, patio and more. It is really flexible and useful, making your garden a sparkling one and creating romantic atmosphere for you. The beautiful tube light will meet all kinds of need.

Parameters

Rating: DC 31V 0.27A 8.4W

Light source: lamp beads 0603

Material: PVC

Tube diameter: 6mm/0.24in

Single tube length: 20m/65.6ft

LED distance: 6.7cm/2.64in

Waterproofing grade: IP44

Installation Method

The OxyLed Rope Light is easy to install and DIY. It is flexible to be bent into any shapes as you like. According to the user manual, just connect the waterproof male head and female head to finish installation.

Note: Keep this rope light away from fire source.



1 Connect the tube to the adapter



2 Press the switch on the adapter to turn on the light strip



3 Use the remote to select different modes (the remote control needs to be aimed at the adapter)



4 After use, unplug the adapter from the socket

FCC Statement

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Warnings:

Do not connect the rope light to the supply while it is in the packing or wound onto a reel;

Do not use the rope light when covered or recessed into a surface;

Do not open or cut the rope light.

The light source of this rope light is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole rope light shall be replaced.

The Plug shall be plugged into an indoor socket or in a socket within an outdoor enclosure that provides adequate protection from ingress of moisture when connected.

CAUTION - To reduce the risk of fire and electric shock, do not install on trees having needles, leaves branch coverings of metal or materials which look like metal, and do not mount or support strings in a manner that can cut or damage wire insulation.

Do not mount or place near gas or electric heaters, fireplaces, candles, or other similar sources of heat.

Produktbeschreibung

Dieses Benutzerhandbuch beschreibt das Aussehen, die Parameter und die Installationsmethode des OxyLED-Lichtschlauches. Es eignet sich perfekt für die Innen- und Außendekoration, wie z.B. Schlafzimmer, Hochzeit, Rasen, Garten, Terrasse und mehr. Es ist wirklich flexibel und nützlich, macht Ihren Garten zu einem funkelnden Garten und schafft eine romantische Atmosphäre für Sie. Das schöne Lichtrohr wird allen möglichen Bedürfnissen gerecht. Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sorgfältig durch und bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf.

Parameter

Rating: DC 31V 0.27A 8.4W

Lichtquelle: Lampenperlen 0603

Material: PVC

Rohrdurchmesser: 6mm/0.24in

Einzelrohrlänge: 20m/65.6ft

LED-Abstand: 6,7cm/2,64in

Wasserdichtheitsgrad: IP44

Installationsmethode

Der OxyLed Lichtschlauch ist einfach zu installieren und selbst zu bauen. Es ist flexibel und kann nach Belieben in beliebige Formen gebogen werden. Gemäß der Bedienungsanleitung verbinden Sie einfach den wasserdichten männlichen Kopf und den weiblichen Kopf, um die Installation abzuschließen.

Hinweis: Halten Sie dieser Lichtschlauch von einer Feuerquelle fern.



1
Schließen Sie den Schlauch an den Adapter an



2
Drücken Sie den Schalter am Adapter, um den Lichtstreifen einzuschalten



3
Verwenden Sie die Fernbedienung, um verschiedene Modi auszuwählen
(Die Fernbedienung muss auf den Adapter gerichtet sein)



4
Ziehen Sie nach Gebrauch den Adapter aus der Steckdose

Warnungen:

Schließen Sie die Lichterkette nicht an das Stromnetz an, während sie sich in der Verpackung befindet oder auf einer Rolle aufgewickelt ist;
Verwenden Sie die Lichterkette nicht, wenn sie abgedeckt oder in eine Oberfläche eingelassen ist;

Öffnen oder schneiden Sie die Lichtschlauch nicht.

Die Lichtquelle dieser Lichtschlauch ist nicht austauschbar; Wenn die Lichtquelle das Ende ihrer Lebensdauer erreicht, muss die gesamte Lichtkette ersetzt werden.

Der Stecker muss in eine Innensteckdose oder in eine Steckdose innerhalb eines Außengehäuses eingesteckt werden, die beim Anschließen einen angemessenen Schutz vor dem Eindringen von Feuchtigkeit bietet.

VORSICHT - Um die Brand- und Stromschlaggefahr zu verringern, installieren Sie das Gerät nicht an Bäumen mit Nadeln, Blättern, Ästen aus Metall oder Materialien, die wie Metall aussehen, und befestigen oder stützen Sie die Saiten nicht so, dass die Kabelisolierung durchtrennt oder beschädigt werden kann.

Montieren oder platzieren Sie es nicht in der Nähe von Gas- oder Elektroheizungen, Kaminen, Kerzen oder anderen ähnlichen Wärmequellen.

Description du produit

Ce manuel d'utilisation décrit l'aspect, les paramètres et l'utilisation de la corde lumineuse OxyLED. Elle est parfaite pour la décoration intérieure et extérieure, comme la chambre à coucher, le mariage, la pelouse, le jardin, le patio et bien d'autres choses encore. Elle est vraiment flexible et utile, rendant votre jardin étincelant et créant une atmosphère romantique pour vous. Le magnifique tube lumineux répondra à toutes sortes de besoins. Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation et le conserver pour toute référence ultérieure.

Paramètres

Rating: DC 31V 0.27A 8.4W

Source de lumière : lampes 0603

Matériel : PVC

Diamètre du tube : 6mm/0, 24 pouces.

Longueur du tube individuel : 20m/65. 6 pieds

Distance entre les LED : 6,7cm/2, 64 pouces.

Degré d'étanchéité : IP44

Quantité : 24 unités/boîte

Méthode d'installation

a corde lumineuse OxyLed est facile à installer et à bricoler. Elle est flexible et peut être pliée dans toutes les formes que vous souhaitez. Selon le manuel d'utilisation, il suffit de connecter la tête mâle étanche et la tête femelle pour terminer l'installation.

Note : Gardez cette corde lumineuse loin de toute source de feu.



Connectez le tube à l'adaptateur



Appuyez sur l'interrupteur de l'adaptateur pour allumer la bande lumineuse



Utilisez la télécommande pour sélectionner différents modes (la télécommande doit être dirigée vers l'adaptateur)



Après utilisation, débranchez l'adaptateur de la prise

Avertissements:

Ne connectez pas le cordon lumineux à l'alimentation lorsqu'il est dans l'emballage ou enroulé sur une bobine ;

N'utilisez pas le cordon lumineux lorsqu'il est recouvert ou encastré dans une surface ;

Ne pas ouvrir ou couper le cordon lumineux.

La source lumineuse de ce cordon lumineux n'est pas remplaçable ; lorsque la source lumineuse arrive en fin de vie, tout le cordon lumineux doit être remplacé.

La fiche doit être branchée dans une prise intérieure ou dans une prise à l'intérieur d'un boîtier extérieur qui offre une protection

adéquate contre la pénétration d'humidité lorsqu'elle est connectée.

ATTENTION - Pour réduire le risque d'incendie et de choc électrique, ne pas installer sur des arbres ayant des aiguilles, des feuilles recouvertes de branches de métal ou de matériaux qui ressemblent à du métal, et ne pas monter ou soutenir des cordes d'une manière qui peut couper ou endommager l'isolation des fils.

Ne pas monter ou placer à proximité de radiateurs à gaz ou électriques, de cheminées, de bougies ou d'autres sources de chaleur similaires.

Descripción del producto

Este manual del usuario describe la apariencia, los parámetros y el método de instalación de la cuerda de luces OxyLED. Es perfecto para la decoración interior y exterior, como dormitorios, bodas, césped, jardín, patio y demás. Es realmente flexible y útil, haciendo que su jardín brille y creando una atmósfera romántica. El hermoso tubo de luz satisfará todo tipo de necesidades. Lea este manual del usuario detenidamente y guárdelo para futuras consultas.

Parámetros

Rating: DC 31V 0.27A 8.4W

Fuente de luz: lámparas 0603

Material: PVC

Diámetro del tubo: 6 mm / 0,24 pulgadas

Longitud del tubo individual: 20 m / 65,6 pies

Distancia del LED: 6,7 cm / 2,64 pulgadas

Grado de impermeabilización: IP44

Cantidad: 24 juegos / caja

Metodo de instalacion

La cuerda de luces OxyLed es fácil de instalar y usar. Es flexible para doblarse en cualquier forma que desee. De acuerdo con el manual del usuario, simplemente conecte la cabeza macho impermeable y la cabeza hembra para finalizar la instalación.

Nota: Mantenga esta cuerda lejos de fuentes de calor.



Conecta el tubo al adaptador



Pulsa el interruptor del adaptador para encender la tira de luz.



Utiliza el mando a distancia para seleccionar diferentes modos.(el mando a distancia debe apuntar al adaptador)



Después del uso, desconecte el adaptador del enchufe

Advertencias:

No conecte la luz de la cuerda al suministro mientras esté en el embalaje o enrollado en un carrete;

No use la lámpara de cuerda cuando esté cubierta o empotrada en una superficie;

No abra ni corte la luz de la cuerda.

La fuente de luz de esta cuerda de luz no es reemplazable; cuando la fuente de luz llegue al final de su vida útil, se reemplazará toda la luz de la cuerda.

El enchufe debe enchufarse en un tomacorriente interior o en un

tomacorriente dentro de un recinto exterior que brinde una protección adecuada contra la entrada de humedad cuando esté conectado.

PRECAUCIÓN: para reducir el riesgo de incendio y descarga eléctrica, no instale en árboles que tengan agujas, hojas, ramas, cubiertas de metal o materiales que parezcan metal, y no monte ni soporte cuerdas de manera que pueda cortar o dañar el aislamiento del cable. No monte ni coloque cerca de calentadores de gas o eléctricos, chimeneas, velas u otras fuentes de calor similares.

Descrizione Prodotto

Questo manuale utente descrive l'apparenza, i parametri e il metodo d'installazione della corda luminosa OxyLED. E' perfetta sia per la decorazione interna che esterna, come la camera da letto, matrimonio, prato, giardino, patio e altro. E' veramente flessibile e utile, renderà frizzante il tuo giardino e creerà per te un'atmosfera romantica. La bellissima corda luminosa soddisferà ogni tipo di esigenza. Leggere attentamente questo manuale utente e conservarlo per riferimento futuro.

Parametri

Rating: DC 31V 0.27A 8.4W

Sorgente luminosa: perline lampada 0603

Materiale: PVC

Diametro del tubo: 6 mm / 0,24 pollici

Lunghezza tubo singolo: 20 m / 65,6 piedi

Distanza LED: 6,7 cm / 2,64 pollici

Grado di impermeabilità: IP44

Quantità: 24 set / scatola

Metodo di Installazione

La corda luminosa OxyLED è facile da installare e DIY. E' flessibile per prendere qualsiasi forma ti piaccia. In accordo con il manuale utente, dovrete solamente collegare la testa maschio impermeabile e la testa femmina per completare l'installazione.

Nota: tenere questa corda luminosa lontana da sorgenti di fuoco.



Collegare il tubo all'adattatore



Premere l'interruttore sull'adattatore per accendere la striscia luminosa



Utilizzare il telecomando per selezionare diverse modalità (il telecomando deve essere puntato sull'adattatore)



Dopo l'uso, scollegare l'adattatore dalla presa

Avvertenze:

Non collegare la fune leggera all'alimentazione mentre è nell'imballo o avvolta su una bobina;

Non utilizzare la lampada a fune quando è coperta o incassata in una superficie;

Non aprire o tagliare la luce della fune.

La sorgente luminosa di questa lampada a fune non è sostituibile; quando la sorgente luminosa raggiunge la fine del suo ciclo di vita, l'intera lampada a fune deve essere sostituita.

La spina deve essere inserita in una presa interna o in una presa all'interno di un involucro esterno che fornisca un'adeguata

protezione dall'ingresso di umidità quando collegata.

ATTENZIONE - Per ridurre il rischio di incendi e scosse elettriche, non installare su alberi con aghi, rami di foglie, coperture metalliche o materiali simili al metallo, e non montare o sostenere corde in modo da tagliare o danneggiare l'isolamento del filo.

Non montare o posizionare vicino a stufe a gas o elettriche, caminetti, candele o altre fonti di calore simili.

Learn more about the EU Declaration of Conformity, Please click below link to download.

<http://files.oxyled.com/d02-2170e-02-uk.doc>

Erfahren Sie mehr über die EU-Konformitätserklärung. Klicken Sie zum Herunterladen auf den folgenden Link.

<http://files.oxyled.com/d02-2170e-02-de.doc>

Learn more about the UK Declaration of Conformity, Please click below link to download.

<http://files.oxyled.com/jnn-20-200led-uk-doc.pdf>

1. **WARNING:** Chemical Burn Hazard. Keep batteries away from children.
2. This product contains a lithium button/coin cell battery. If a new or used lithium button/coin cell battery is swallowed or enters the body, it can cause severe internal burns and can lead to death in as little as 2 hours. Always completely secure the battery compartment. If the battery compartment does not close securely, stop using the product, remove the batteries, and keep it away from children if you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediately medical attention.
3. The cells shall be disposed of properly, including keeping them away from children;
4. Even used cells may cause injury.

1. **WARNUNG:** Gefahr von Verätzungen. Halten Sie Batterien immer von Kindern fern.
2. Dieses Produkt enthält eine Lithium-Knopf-/Zellenbatterie. Wird eine neue oder gebrauchte Lithium-Knopf-/Zellenbatterie verschluckt oder gelangt anderweitig in den Körper, kann sie schwere innere Verbrennungen verursachen oder innerhalb von 2 Stunden sogar zum Tod führen. Verschließen Sie das Batteriefach immer vollständig. Wenn das Batteriefach nicht verschlossen ist, verwenden Sie das Produkt nicht mehr, nehmen Sie die Batterien heraus und halten Sie es von Kindern fern. Wenn Sie glauben, dass Batterien verschluckt oder in einen Körperteil gelangt sein könnten, suchen Sie sofort einen Arzt auf.
3. Die Zellenbatterie muss ordnungsgemäß entsorgt werden, einschließlich des Fernhaltens von Kindern.

4. Auch gebrauchte Knopfzellen können Verletzungen verursachen.

1. **AVERTISSEMENT:** Risque de brûlure chimique. Gardez toujours les piles hors de portée des enfants.

2. Ce produit contient une pile bouton au lithium / pile. Si une de celles-ci, neuve ou usagée, est avalée ou pénètre dans le corps, elle peut provoquer de graves brûlures internes, voire entraîner la mort dans les deux heures qui suivent. Fixez toujours complètement le compartiment de la batterie.

Si le compartiment des piles n'est pas bien fermé, cessez d'utiliser le produit, retirez les piles et tenez-le à l'écart des enfants. Si vous pensez que des piles ont pu être avalées ou placées dans une partie du corps, consultez immédiatement un médecin.

3. Les piles doivent être jetées de manière appropriée, notamment en les gardant hors de portée des enfants.

4. Même les cellules usées peuvent causer des blessures.

1. **ATTENZIONE:** Pericolo di ustioni chimiche. Tenere sempre le batterie lontano dai bambini.

2. Questo prodotto contiene una batteria a bottone/cella al litio. Se una batteria a bottone/cella al litio nuova o usata viene ingerita o entra nel corpo, può causare gravi ustioni interne o addirittura portare alla morte entro 2 ore. Chiudere sempre completamente il vano batteria. Se questo non è ben chiuso, smettere di usare il prodotto, rimuovere le batterie e tenerlo lontano dalla portata dei bambini. Se si pensa che le batterie possano essere state inghiottite o inserite in qualsiasi parte del corpo, consultare immediatamente un medico.

3. La batteria deve essere smaltita correttamente, incluso il tenerla lontana dai bambini.
 4. Anche le pile usate possono causare lesioni.
-
1. **ADVERTENCIA:** Peligro de quemaduras químicas. Mantenga las pilas siempre fuera del alcance de los niños.
 2. Este producto contiene una pila de botón / celda de litio. Si esta pila es ingerida, puede causar graves quemaduras internas o incluso la muerte en un plazo de 2 horas. Asegúrese de cerrar correctamente la tapa de la batería. Si este compartimento no se puede cerrar de forma segura, no utilice el producto, retire las pilas y manténgalo alejado de los niños. Si cree que las pilas pueden haber sido ingeridas o insertadas en alguna parte del cuerpo, consulte a un médico de inmediato.
 3. La pila debe desecharse correctamente, además de mantenerse fuera del alcance de los niños.
 4. Hasta las pilas usadas pueden ocasionar daños.

Warning:

1. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. If the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly available from the manufacturer or its service agent.

Warnung:

1. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet

werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder Anweisungen zur sicheren Verwendung des Geräts erhalten und es verstanden haben die damit verbundenen Gefahren. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch ein spezielles Kabel oder eine Baugruppe ersetzt werden, die beim Hersteller oder seinem Kundendienst erhältlich ist.

Attention:

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances s'ils ont reçu une supervision ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les dangers

impliqué. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par un cordon ou un ensemble spécial disponible auprès du fabricant ou de son agent de service.

Attenzione:

Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e conoscenza se sono state seguite o istruite sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e se ne comprendono i pericoli coinvolti. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere effettuate

da bambini senza supervisione
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito con un cavo o un gruppo speciale disponibile presso il produttore o il suo agente di servizio.

Advertencias:

Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de los 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento si han recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros. involucrado. Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por niños sin supervisión.

Si el cable de alimentación está dañado, debe reemplazarse por un cable o conjunto especial disponible del fabricante o su agente de servicio.

名称/型号/SKU	D02-2170E-02 JNN-20-200LED 管子灯五国语言说明书
品牌	
规格	单页尺寸：90x120mm
材质	铜版纸，骑马钉
颜色	
日期	2022.08.02
备注	
设计师	徐小燕
主管确认	
领导确认	
采购确认	